

# NARODNI LIST

Glasiło narodne stranke za Štajersko.

Izhaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — Vse pošiljatve (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. — Reklamacije so poštnine proste. — Uredništvo: Graška cesta št. 1.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za četrt leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 60 vin. Naročnina se plačuje vnaprej. — Posamezna številka stane 10 vin.

Oglasi se računajo po 20 vinarjev ena petit vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

## Narodni kmečki volilci!

Narodna stranka kot stranka svobodomiselnih in značajnih Slovencev podpira z vsemi svojimi močmi neodvisne kmečke kandidate v vseh 7 slovenskih volilnih okrajih. Svobodni slovenski narod, pojdi dne 14. majnika na voliše in voli prave kmečke kandidate, ki so:

1. Za okraj Celje-Vransko:

**Franjo Roblek**  
veleposestnik v Žalcu.

2. Za okraj Brežice-Sevnica-Laško:

**Ferdinand Roš**  
veleposestnik in župan v Trbovljah.

3. Za okraj Šmarje-Rogatec-Kozje:

**Vinko Žurman**  
posestnik pri Sv. Križu tik Slatine.

4. Za okraj Ptuj-Ormož:

**Jakob Zadavec**  
veleposestnik v Središču.

5. Za okraj Ljutomer-Gornja Radgona-Št. Lenart-Cmurek-Maribor:

**Josip Mursa**  
veleposestnik na Krapju pri Ljutomeru

6. Za okraj Maribor-Slov. Bistrica-Konjice:

**Viktor Glaser**  
veleposestnik na Smolniku pri Rušah.

7. Za okraj Marenberg-Slovenji Gradec-Šoštanj-Gornjigrad:

**Vinko Ježovnik**  
veleposestnik v Velenju.

V celjski mestni skupini podpira narodna stranka skupnega slovenskega kandidata, ki je:

**Ivan Rebek**  
ključavničarski mojster v Celju.

## Slovensko ljudstvo!

Zdram se in otrsi se konečno političnega jerobstva! Nekateri posamezniki, ki se smatrajo za vzvišene nad ljudstvom in za nezmotljive v političnih dejanjih, so Te hoteli. slovensko ljudstvo, zaslužniti na duhu. Proč z verigami, samozavestno in svobodno stopi na dan, slovensko ljudstvo, in se otrsi komandantov, političnih komedijantov! Voli dne 14. majnika može, ki so na vse strani neodvisni, može — kmetovalce, ki žive med teboj in s teboj, ki kot kmetje poznajo Tvoje težave in potrebe, voli može svobodne in značajne. Zmaga kandidatov narodne stranke, zmaga pravih kmečkih kandidatov bode zmaga napredka, svobode in značajnosti! Slovensko ljudstvo, naprej!

## Naš škof o volitvah.

Burno so zahtevali naši duhovniki, naj tudi lavantinski škof izda zaradi volitev pastirski list. Znano je, da naš škof ni prijatelj hujskarij, kakoršne uganja dr. Korošec in „Slov. Gospodar“ v škodo naroda in cerkve zadnja leta. Z velikim veseljem moramo torej pozdravljati, da se naš škof ni vsedel dr. Korošču na limanice, ampak je izdal pastirski list, s katerim je dr. Korošca in njegovo kmečko zvezo neusmiljeno udaril in osmešil. Če bi „Slov. Gospodar“ zastopal načela pastirskega lista že dosedaj, nikdar bi ne bilo tako hudega volilnega boja na Spodnjem Štajerskem, kakor ga sedaj vidimo. Dr. Korošec se je povzpел nad svojega dobrega škofa in vsi že dolgo občutimo, da je resnični komandant naše škofije dr. Korošec.

Pastirski list našega škofa o volitvah kaže velikansko razliko nazorov dr. Korošca in škofa. Škof pravi v svojem pastirskem listu izrecno: „Volite može, katerih lastno življenje se doma in očitno strinja z verskim prepričanjem“. Toda koga je vsilil dr. Korošec slovenskim volilcem? Vsilil je dr. Benkoviča, kateri daje celemu brežiškemu okraju s svojim življenjem grdo pohujšanje. Vsilil je dr. Povaleja, ki je še pred malo meseci zmerjal katoliško duhovščino. Občinstvo, katero ta dva može pozna, mora na prvi hip izreči: to nista može, katerih lastno življenje se strinja z verskim prepričanjem.

Ravnatoko pravi škof: „Nerazdružnost zakona je najvarnejša obramba družine. Zatorej naj se volijo takšni zastopniki ljudstva, ki se neomahljivo

držijo te zlate resnice“. Ali nam je dal dr. Korošec take zastopnike? O dr. Povaleju je znano, da je dolgo časa živel v divjem zakonu. O Pišekju je znano, da je bil od svoje žene sodnijsko ločen. Isto velja o dvornem svetniku dr. Ploju, ki živi tudi sodnijsko ločen od svoje žene. Tudi v tej točki se je torej kmečka zveza postavila v ostro nasprotje z ukazi našega škofa.

Škof pravi nadalje: „Oni, ki zagovarjajo preživo želje po edinih stanov, pozabijo, da so vsi stanovi ena družina božja. Zato naj se izberejo za poslance taki može, ki so si ohranili toplo čuteče srce za celo družbo.“ In kaj so storili voditelji takozvane kmečke zveze? Napovedali so boj mestom in trgom, obrtnikom, uradnikom, in zlasti vrlemu narodnemu učiteljstvu. Kakor da bi cel narod obstajal iz samih kmetov, proklinjajo dan za dnevom vsakogar, kdor se ne zaveže z dušo in telesom Koroščevi kmečki zvezi. In še mnogo več! Najodličnejše kmete naše domovine so izključili iz kmečke zveze ali jih sploh niso sprejeli. Tisoč in tisoč volilcev na Spodnjem Štajerskem se je postavilo v odločno nasprotje s kmečko zvezo, iz prepričanja, da Koroščevo politika mora slovenski narod ubiti in celo družbo oškodovati. Tudi v ti točki vidimo torej, da škof zastopa ravno isto stališče kot narodna stranka, vendar bodo pa duhovniki skusili pastirski list tako zaviti in razlagati, kakor da bi ga bil škof izdal zoper one kandidate, katere narodna stranka podpira. V resnici pa vsakdo izprevidi, da je škofov pastirski list ostra obsodba Koroščevih kandidatov kmečke zveze in po svojem besedilu priporoča edino one kandidate, katere narodna

stranka podpira.

Pri postavljanju kandidatov kmečke zveze se ni šlo za to, da bi narod zastopali može v smislu škofovega pastirskega lista, ampak da bi zmagała trma škofu nepokornega duhovnika dr. Korošca in njegovih pristašev. Volilni oklic narodne stranke se glede versko-nravne vzgoje in glede nerazdružljivosti zakona popolnoma strinja s škofovim pastirskim listom. Pa še veliko več! Narodni kandidati jamčijo s svojim zasebnim in javnim življenjem, da bodo ona načela, katera zagovarja škof in naš volilni oklic, tudi dejansko spoštovali. Koroščevi kandidati pa nikdar ne morejo biti resnični izvrševalci škofove volje, katero je izrazil v pastirskem listu, kajti na neštevilnih slučajih smo jim dokazali lažnjivost, sebičnost in pohujšljivo zasebno življenje.

Narodni volilci! Trezno torej premišlujte besede pastirskega lista, primerjajte ga z volilnim oklicem narodne stranke, pa tudi z dejanjem in nehanjem zagovornikov Koroščeve kmečke zveze, in prišli bode do zaključka, da z mirno vestjo lahko volite vse one može, katere Vam narodna stranka priporoča.

## Iz političnega sveta.

Pogajanja o nagodbi.

Ogrski ministrski predsednik Wekerle je ponudil vladi, naj bi se nadaljevala pogajanja šele po volitvah, ako se sedanji čas ne bi zdel pripraven za take konference.

Cesarjev manifest.

Češki namestnik Cudenhove je priobčil

Somišljeniki! „Narodni List“ naj roma od soseda do soseda!

lastnoročno pismo, ki mu ga je poslal cesar pred odhodom iz Prage. V tem manifestu se cesar ganljivo zahvaljuje za izraze vdanosti obeh narodnosti, hvali v laskavih besedah moderni razvoj mesta Prage ter pravi: „Tak razvoj se ne more izvršiti brez medsebojnega drgnjenja, pri najboljši volji ni mogoče pri tem ohraniti sporazumljenja med obema mojima narodoma. Toda sedaj mislim, da je prišla ura, ko si oba naroda, ojačena v svoji narodni moči, podata brez obotavljanja roke k spravi.“ — Nadalje: „Smatral bi za vrhunec sreče, ako bi mogel biti deležen še veselja narodnega pomirjenja, ko sem občutil vse bridkosti boja.“

#### Ruska дума.

Po dolgi in jako hudi in ostri debati je дума konečno sprejela rekrutno predlogo s 193 proti 123 glasovom. Dovolilo se je 6 milijonov rubljev za stradajoče prebivalce in se je soglasno sprejel predlog, da se odpravijo vojna sodišča.

#### Roosevelt dosmrtni predsednik Združenih držav.

V ameriških političnih krogih se je začela agitacija, naj bi se Roosevelt izvolil dosmrtno za predsednika, ter bi tudi dobil pravico, imenovati svojega naslednika. V tozadevni okrožnici je rečeno: Večina ameriške demokracije je izgubila vero vase in v demokratično uredbo. Vse oči so obrnjene v Roosevelta kot rešitelja in vodnika usode Zedinjenih držav.

## Dnevne novice.

**Južnoštajeska hranilnica v Celju** je imela v letu 1906. prejemkov K 2.453.639'75, izdatkov K 2.430.597'31, torej skupnega prometa pri upravnem premoženju K 4.884.237'06, pri splošnem rezervnem zakladu K 518.086'14, pri rezervnem zakladu za kurzne izgube K 11.836'30, torej skupnega denarnega prometa 5.414.159'50 K.

**Imenovanja pri sodišču.** Avskultanta pri deželnem sodišču v Ljubljani gg. dr. Janko Polec in Er. Stöckl sta imenovana za sodna adjunkta. Dr. Polec pride v Trebnje, dr. Stöckl v Črnomelj. Sodni pristav Fran Pernuš je premeščen iz Metlike v Litijo. Pri okrožnem sodišču v Celju sta imenovana za adjunkta avskultanta dr. Fran Bicek in dr. Ivan Tertnik, in sicer pride prvi v Metliko, drugi v Šoštanj. Sodna pristava dr. Richard Tschsch in dr. Juri Račič v Konjicah sta premeščena v Celje. Pri okrožnem sodišču v Mariboru je imenovan za adjunkta avskultant dr. Friderik Marinitsch in pride v Ptuj.

**Smrt.** Umrl je v Celju od kapi zadet dne 23. aprila znani bogataš, solastnik večih tovarn v Celju in Hrastniku, Juri vitez Gossleth. Bil je strasten nasprotnik Slovencev. — V Ptujju je umrl zvest Ornigov oproda trgovec Ad. Sellinscheg.

**Trg hoče postati občina** Spodnja Poljskava in je baje vložila tozadevno prošnjo.

**Pri popraviljanju dimnika** je s strehe padel 81letni Ivan Dolinšek iz Spodnje Novevasi pri Slov. Bistrici in se je težko ranil.

**Slovensko uradovanje** je sklenila uvesti občina Braslovče v seji dne 21. aprila.

**V Ameriko jo je odkuril celjski trgovec** s steklom Prettnar na Glavnem trgu. Slabo mu je šlo. Že enkrat je prišel na kant.

**Škale.** Poročila sta se tukaj 29. aprila t. l. gospodična Mici Senica in gospod Pavel Lorbek, šolski vodja pri Sv. Miklavžu nad Laškem. — Častitamo!

**Roko na srce!** Dr. Korošec v Sl. Gosp. že že ne ve več, kaj bi pisal proti kandidatom nar. stranke. Zato mu prav pride vsako, in četudi najostudnejše sredstvo — Saj je „katoliški“ duhovnik in kot tak „prijatelj“ resnice in pravice. Nič ne škodi, če smo mu že neštetokrat rekli, da je lažnik — in nas poštenjak vendar ne toži. V zadnji številki je spet nakopičil cele senene vozove laži in obrekovanj. Med drugim toži: „Recimo, da bi se zgodila nesreča, in pri volitvah bi prodrli vsi liberalni kandidati. Roko na srce: ali bi ta sedmorica bila zmožna, samo eno kmečko zahtevo v državnem zboru uresničiti?“ Mi pa prашamo: Dr. Ploj, Robič in dr. Korošec so že hodili kimat v državni zbor — in ali so bili zmožni le eno kmečko zahtevo uresničiti? Naši kmečki kandidati se že leta in leta sem bavijo s političnimi in v prvi vrsti z gospodarskimi vprašanji in so v njih od prvega do zadnjega veščaki; zamotano vprašanje gospodarske ločitve od Ogrske razume naš kmečki kandidat Mursa trikrat bolj nego duševno vsled strankarske strasti oslabei dr. Ko-

rošec. Vprašanje razbremenitve kmečkih posestev in spremenitve davčnih zakonov, o katerih vprašanjih dr. Ploj in Robič še pojma nimata, ima naš kmečki kandidat Roblek v malem prstu. Dr. Korošec, ne smeši se pred javnostjo na tako brezmejno neumen in gnusno-ostuden način!

**Slovenska Bistrica.** Minolo nedeljo je umrl na Gornji Bistrici 25letni mladenič Ivan Tramšek; bil je član vseh tukajšnjih narodnih društev in vzoren narodnjak. Zaradi njegovega kremenitega značaja in odločne zavednosti so ga nemškutarji srdito napadali. Čitalnica mu je položila na grob lep venec s trobojnim trakom.

**Občinske volitve v Ljutomeru.** Nekateri slovenski listi so prinesli neresnično vest, da so pri zadnjih občinskih volitvah Nemci iztrgali Slovencev tudi 3. razred. Mi smo prinesli stvarno poročilo, iz katerega je razvidno, da so slovenski glasovi vsled vsiljivosti kaplana Kocipra sicer padli, a je 3. razred ljutomerskega občinskega zastopa ostal vendar v slovenskih rokah.

**Ploj, Korošec itd.** Derschata si je v svojem govoru pred graškimi volilci privoščil popustljivost slov. poslancev. Dejal je, da so Nemci na Štajerskem dobili 3 mandate več, nego bi jim šlo. Naši takratni slov. poslanci so bili po njegovem mnenju — babe.

**Živinska politika kmečkih zvezarjev.** Dr. Korošec že dalj časa opira svojo politiko na — živino. Znani so njegovi napadi na „Domovino“ zaradi nekega članka o živinskih cenah. Tudi zdaj, ko se gre Korošču in Robiču za biti ali ne biti, mora živina pomagati. Poročali smo že, kako se je izdalo tisoč in tisoč lističev zoper narodnega kandidata Ježovnika, da je baje živinskim cenam sovražen. Zda je Korošec izdal tudi za svoj volilni okraj tisoče letakov, kjer pogreva članek „Domovine“ o živinskih cenah in slavi bodoče zasluge Korošca v živinski politiki. Tako torej Koroščeva kmečka zveza vodi volilni boj. Dvomimo pa, da bode ji taka živinska politika znatno pomagala.

**„Slovenska“ (?) duhovščina v Mariboru** pod vodstvom dr. Somreka, Hohnjeca in drugih, dela v svojem krščanskosocijalnem lističu „Südöster. Stimmen“ z vso paro za „krščanskosocijalnega“ nemškega kandidata. Ta list se je svoječasno ustanovil, da bi branil v nemškem jeziku interese Slovencev. Danes pa na lističu ni nič več slovenskega in je v resnici le še nemško krščansko-socijalno glasilo. Kot tako je v svoji brezmejni brezvestnosti razglasilo tudi skupnega slovenskega kandidata Rebeka za slovensko-liberalnega kandidata. Tako morejo postopati le ljudje, ki nimajo v svojih srcih niti iskricke narodnega čuta in narodne poštenosti. Njihov listič je za Slovenstvo brezpomemben in narodni greh vrši vsakdo, ki ga podpira.

**„Slovinci in državnozbornske volitve v Mariboru.“** Pod tem naslovom je prinesla „Domovina“ zanimiv članek, v katerem na podlagi statističnih podatkov dokazuje nujno potrebo, da Slovenci vržejo v Mariboru Wastiana. In to se zgodi, če vsi Slovenci že pri prvotnih volitvah oddajo svoje glasove socijalnodemokratskemu kandidatu Reselu. Ako pri prvih volitvah ne pade Wastian, bo tem manj pri ožjih. Pri prvih volitvah pa lahko pade, ker je to odvisno edino od slovenskih glasov. Dvojno je: ali se strmoglavil najhujšega nasprotnika štajerskih Slovencev, Wastiana, ali pa Slovenci štejejo glasove. Če se prvo ne zgodi, bo škodoval Wastian v 6 letih poslanstva Slovencev ogromno. Zato je v danem trenutku vseh Slovencev v Mariboru narodna dolžnost, da podrejo Vsenemca Wastiana. Glasove lahko štejejo ob drugi priliki, a ne v tako važnem trenutku. Slovenci, politično edino modro je: vsi glasovati za Resela!

**Priznice ali volilni shodi?** Dunajski listi pišejo, da v nobeni avstrijski deželi ni tako živahnega volilnega boja, kakor na Spodnjem Štajerskem, in nikjer toliko shodov. In res! Vsakdo je lahko delal za svoje kandidate na shodih, kolikor je hotel. Nikakor pa ne kaže, da bi se duhovniki zdaj še zmiraj priznice posluževali, da delajo za svoje kandidate. To je naravnost nepošteno in krivično. Na shodih vsakdo lahko govori. Kdor je po krivici napaden, se oglasi in lahko odgovarja. V cerkvi je samo eden govornik in nikdo mu ne sme ugovarjati, če bi še tako neresnico recimo nevedoma trdil. Drameljski župnik je na priznici dokazoval, da je narodna stranka brezverska in se je skliceval na knjižico „kaj hočemo“, ktera je bila pred 7 leti izdana, ko še sedajne narodne stranke niti ni bilo. Če bi bil župnik to na shodu povedal, nastopil bi lahko protigovornik in opo-

zoril, da se je narodna stranka ustanovila pred polletom in torej ni odgovorna za spise, katere so čisto drugi ljudje izdali pred 7 leti. Zda pa smo bili krivično napadeni in nismo imeli prilike ljudstvo poučevati o resnici. Župnik pa noče popraviti krivice, ampak še celo želi, da popravimo, da baje ni lagal, ko je to govoril. Najboljše je torej za sveto vero in za cerkev, da politika ostane na shodih, priznica naj je pa za pridige. Na Moravskem kmetje vsakokrat cerkev zapustijo, če duhovnik začne na priznici agitirati za duhovniške kandidate. Kmetje, tudi Vam nikdo ne more ukazati, da poslušate slavospeve ničvrednega financarja dr. Povaleja s priznice.

## Volilni boj.

### Mestna skupina Celje-Ormož.

**g. Ivan Rebek,**  
ključavničarski mojster v Celju.

**Volilni shodi Rebekovi** minole dni so se vsi izvrstno obnesli. V ponedeljek zvečer je bilo v Ljutomeru nad 120 volilcev. Predsedoval je g. Babnik. Vsi volilci so z navdušenjem sprejeli Rebekovo kandidaturo. Govorili so še dr. Chloupek, dr. Grossmann, Karba. — V torek zvečer v Ormožu je bilo nad 50 ljudi. Predsedoval je g. dr. Omulec. Rebekova kandidatura je bila z navdušenjem sprejeta. — V sredo zvečer v Slov. Bistrici bilo je nad 40 volilcev. Predsedoval je dr. Lemež. Tudi tam je bila kandidatura Rebekova z navdušenjem sprejeta. — Za Rebeka stoji danes stvar izborna. Ožje volitve skoro sigurno. — Slovenci, napnite vse moči, da pade nemško mogotstvo!

**Sv. Lovrenc nad Mariborom.** Volilnega shoda slovenskega kandidata za mestno skupino, Ivana Rebeka, dne 28. aprila t. l. se je udeležilo okoli 50 volilcev kmeškega, obrtniškega in delavskega stanu. G. Roman Pušnjak je otvoril zborovanje ter podelil besedo g. Rebeku, kateri je v prav jedrnatih besedah naslikal sedanjo obremenjeno stanje kmeta, obrtnika in delavca. Dotaknil se je razdelitve davkov, narodne šole, preskrbovanja delavca in obrtnika v starosti. Pozval je vse navzoče, naj si opomorejo sedaj, ko je dana moč ljudstvu samemu v roke in si izvolijo poslanca iz njihove sredine, ne pa visokega uradnika, kakor je g. Markhl, ki ljudstvo pozna le po sodnijskih razpravah ter po tatovih in razbojnikih, katere sodi, taksira vse ljudstvo. Poslušalci smo razvideli, da je g. Rebek v resnici mož, ki ga z mirno vestjo volimo svojim zastopnikom! Sklenili smo torej delovati na to, da se 14. majnika oddado vsi glasi za njega!

**Gornja Vižinga pri Marenbergu.** Tukaj se je vršil v nedeljo, dne 28. aprila shod kandidata mestne skupine Celje-Ormož, g. Ivana Rebeka iz Celja. Zbralo se je do 200 volilcev iz Vižinge in Marenberga. Sklicatelj shoda, vrli župan iz Vižinge g. Petschaller, pozdravi pristrčno vse navzoče. Predsednikom shoda je bil voljen g. Bartl, posestnik iz Vižinge, podpredsednikom pa g. Mežé, posestnik iz Marenberga. Kandidat Rebek je razvijal svoj program ter povedal poljudno v nemškem in slovenskem jeziku, za kaj se hoče potegovati: za odpravo kmetu tako krivičnega desetka in zemljiškega davka, za večjo izobrazbo obrtniškega stanu potom dobrih obrtnih šol in pa preskrbovanje malih posestnikov, obrtnikov in delavcev za starost. Volilci so z vidnim zanimanjem sledili besedam govornikovim. Po govoru gospoda kandidata vpraša g. kaplan Dvoršak iz Mute, kakšno stališče zavzema napram razdruženju zakona in prosti šoli, na kar mu odgovori g. Rebek, da ni ne za razdruženje zakona, kakor tudi ne za odpravo veronauka iz šole. Nato se oglasi k besedi g. župan Petschaller ter z navdušenjem pozivlje volilce, naj prikorakajo na dan volitve tudi v tako lepem številu kakor danes in naj volijo vsi g. Rebeka, kateri je edino pravi kandidat za Nemce in Slovence v Vižingi, ker je iz ljudstva, in res z ljudstvom čuti, ne pa sodni nadsvetnik Marckhl, kandidat vsenemških uradnikov, kateri ljudskih potreb ne pozna in bi uganjal samo vsenemško hujskarijo, od katere imajo Slovenci kakor tudi Nemci le škodo. 200 rok se dvigne in Rebekova kandidatura je bila enoglasno sprejeta. Ta sijajen shod, na katerem so se zbrali Slovenci kakor tudi Nemci, je bil kruta obsodba vsenemške politike na Spodnjem Štajerskem in hujskarije c. kr. vsenemških uradnikov, katere so že do grla siti Slovenci kakor tudi poštene Nemci.











# Učenca

## Za trgovino

pridnega in zvestega, s primerno šolsko izobrazbo, kmečkih starišev, sprejme takoj **Mih. Žmavc**, trgovec v Rajhenburgu, Štajersko.

# Belo platno

pošiljam še po starih cenah dokler je zaloga proti povzetju in poštne prosto.

Kos 12 m K	3 90	} Amerikansko platno
Kos 25 " "	7 80	
Kos 12 m K	4 60	} Slovensko platno
Kos 25 " "	9 30	
Kos 12 m K	5 10	} Družinsko platno
Kos 25 " "	10 30	
Kos 12 m K	5 30	} Gorenjsko platno
Kos 25 " "	10 80	
Kos 12 m K	6 10	} Hribovsko platno
Kos 25 " "	12 30	
Kos 12 m K	6 30	} Domestik platno
Kos 25 " "	12 80	
Kos 12 m K	7 20	} Samostansko platno
Kos 25 " "	14 80	

Trgovska hiša manufakturnega in modnega blaga na drobno in debelo.

**R. STERMECKI, Celje**

•• v hiši slovenske posojilnice. ••

Vzorci za ženske in moške obleke zastoj.

Trgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi potrebščinami, prodaja c. kr. šolskih knjig in igralnih kart

# Zvezna trgovina

Celje, Rotovška ulica št. 2

priporoča

kancelijski, konceptni, pismeni, dokumentni, ministrski, ovitni in barvani papir.

svinčniki peresa peresniki radirke  
kamenčki tablice gobice črnilo

Trgovske knjige v vseh velikostih črtane z eno ali dvema kolonama, v papir, platno, gradl. ali pol usnje vezane.

Odjemalne knjižice po raznih cenah.

Največja zaloga vseh tiskovin

za občinske urade krajne šolske svete, učiteljstvo, župnijske urade, okrajne zastope, užitniške zastope, hranilnice, posojilnice, odvetnike, notarje in privatnike.

Časna zaloga šol. zvezkov in risank.

Papirnate vreče vseh velikosti po originalnih tovarniških cenah

Štambilje pečatniki, vignete, (Siegelmarken) za urade in privatnike izvršujejo se v najkrajšem času.

Dopisnice umetne, pokrajinske in s cveticami od najpreprostejših do najfinejših.

Albumi za slike, dopisnice in poezije. (2) 15

Zavitke za urade v vseh velikostih.

Ceniki za tiskovine in pisarniške potrebščine so brezplačno na razpolago.

Trgovci in preprodajalci imajo izjemne cene.

Priznано dobro blago.  
Solidna in točna postrežba.

# Čateške toplice

na Kranjskem, pol ure od žel. postaje Brežice (Rann) z vozom, pol ure od žel. postaje Dobeva peš hoda.

Akrathotherma prve vrste, toplote 40—43° R vplivajo eminentno proti protinu, mišični in členski revmi in njih posledičnim boleznim, kakor tudi nevralgiji, kožnim boleznim in ranam, kroničnemu materničnemu vnetju, eksudativnim stanovanja in kopalniški bazeni na novo sezidani, datu 1. t. d. odgovarjajo vsakim higijeničnim zahtevam. — Gostilno je prevzel novi oštir, ki bo skrbel za dobre jedi in pijače, tako da bodo tudi v tem dr. I. Strašek. oziru gosti zadovoljni. — Kopalniški zdravnik

Vsa nadaljna pojasnila daje kopalniško oskrbništvu toplic, p. Brežice.

Proda se pod zelo ugodnimi pogoji

# lepo posestvo

blizu mesta, 20 minut od kor. železnice, obstoječe iz 22 oral lepega smrekovega lesa, ki se lahko takoj poseka, 17 oral travnikov in 12 oral njiv, kakor tudi lepa hiša z velikimi gospodarskimi poslopji in pripravno žago za les. Ogleđ posestva, pogoji prodaje in vse drugo se izve pri: **E. Kotzbek v Marenbergu ob Dravi.**

# Darujte za „NARODNI SKLAD“!

# Kmetovalci pozor! Staroznana krščanska tvrdka.

Opozarjamo vse kmetovalce in gospodarje na svoje, po vsem Kranjskem, Štajerskem, Koroškem, Hrvaškem, Ogrskem, Dol. in Gor. Avstrijskem znane snovi za napravo domače pijače z vinskim, hruškovim in jabolčnim okusom ter vseh vrst žganja in ruma, 80% očetnega cveta itd. Snovi so naravni pridelek in vsled tega popolnoma neškodljive. Z njimi lahko mešate vino in sadni mošt ter delate pijačo na tropine in droži ali tudi na samo vodo. Ker je moja trgovina jako razširjena, sem v prijetnem položaju: da dajem za nizko ceno najboljše blago! Vsak ki je enkrat poizkusil, postal je moj stalni naročnik! (Dajem tudi zastoj pojasnila za zboljšanje skajljenega ali drugače pokvarjenega vina in vinske posode). Prosim, pazite natanko na mojo tvrdko, ki obstoja že več ko 15 let in vsled tega le samo ona more oddajati vse po dolgo izkušenih receptih! Na zahtevo pošljem cenike zastoj.

# Andrej Pollak, trgovec

„Pri črnem psu“.

Gradec, Annenstrasse 46.

„Pri črnem psu“.



# POZOR!

Pristne snovi za napravo domače pijače dobite v popolnoma pravi in zdravju popolnoma neškodljivi sestavi le tedaj, če ima vsaj le jeden del mojih snovij zgoraj stoječo, postavno zavarovano varstveno znamko.

Moje snovi so bile že večkrat, zadnjič dne 23. februarja 1907 preizkušane od c. kr. preizkušovalnice hranil v Gradcu glede njih neškodljivosti; vsled izpričeval, katere imam v rokah od omenjene preizkušovalnice, nimajo v sebi nikakih zdravju škodljivih tvarin, vsled česar so v moji sestavi najbolj pripravne za napravo v resnici zdrave in najbolj okusne domače pijače. Vsled tega prosim vsakega, da pazi v svojo lastno korist posebno na zgoraj stoječo, registrovano varstveno znamko, da se tako varuje pred manj vrednimi ponarejenimi izdelki.

Z odličnim spoštovanjem udani

**ANDREJ POLLAK.**

trgovec s špecerijskim in drugim blagom „pri črnem psu“ Gradec, Annenstrasse št. 46.

# NAJNOVEJŠA IZNAJDBA!

# Velik požar

zamore se lahko in :  
naglo pogasiti le s

# Smekalovimi brizgalnicami

z 40% delavske sile pomanjšanim ravnotežjem nove sestave, koje od desne in leve strani vlečejo in mečejo vodo. — V vsakem položaju delujoče kretanje brizgalnic nepotrebno!

# R. A. Smekal, Zagreb

skladišče vseh gasilnih predmetov, brizgalnic, cevi, pasov, sekiric, sesalk in gospodarskih strojev ter motor-milnov.

Odplačevanje na obroke

129 odlikovanj!